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ATA  DA  REUNIÃO

ORDINÁRIA  DA  CÂMARA

MUNICIPAL  DE  VALENÇA

REALIZADA  NO  DIA  16  DE

NOVEMBRO DE 2023. -----------

- - - Aos dezasseis dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, nesta

cidade de Valença  e no Edifício dos Paços do Concelho de Valença, realizou-se a

reunião ordinária da Câmara Municipal de Valença sob a presidência de José Manuel

Vaz Carpinteira  e  com a presença dos  Vereadores  Manuel  Rodrigues Lopes,  José

Manuel  Temporão  Monte,  Ana  Paula  Vaz  Almendra  Xavier,  Elisabete  Maria

Lourenço de Araújo Domingues, Arlindo Amorim de Sousa e Rui Filipe Fernandes

Rodrigues. Secretariou a Chefe da Divisão Administrativa Geral Paula Mateus. E,

tendo tomado os lugares que lhes estavam destinados, declarou-se aberta a reunião

pelas dez horas _______________________________________________________

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

Iniciado  o  período  antes  da  ordem do  dia,  o  Sr.  Presidente  da  Câmara,  após  as

saudações protocolares e antes de passar a palavra aos senhores vereadores para as

suas intervenções, deu conhecimento do despacho a conceder tolerância de ponto aos

trabalhadores do Município nos dias 26 de dezembro e 2 de janeiro de 2024 assim

como do despacho a conceder dispensa do serviço aos trabalhadores no dia do seu

aniversário. __________________________________________________________

Procedeu-se  à  entrega,  ao  Sr.  Vereador  Manuel  Lopes,  de  um  e-mail  datado  de

09/11/2023 enviado pelo Sr. Soren Terp. ___________________________________

Seguidamente passou a palavra aos senhores vereadores para as suas intervenções. _

O  Sr.  Vereador  José  Monte,  após  as  saudações  protocolares,  em  relação  à

programação de Natal perguntou se mantém o mesmo formato e qual vai ser o custo.
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Acerca de um evento de vinhos realizado recentemente na Quinta do Prazo quis saber

se  houve  algum  custo  para  o  Município.  Referindo-se  à  solução  encontrada  na

freguesia de Cerdal para o problema do saneamento disse não concordar pelo facto de

passar pelo Caminho de Santiago e pela Ponte Romano / medieval que atravessa a

ribeira da Mira. Ainda em relação ao alargamento do saneamento em resultado, entre

outros, do aumento de habitações perguntou se existe algum plano para a ETAR, se

tem condições para o reforço da rede de saneamento ou se existem planos para o seu

alargamento.  _________________________________________________________

O Sr. Presidente responde que a programação de Natal segue o alinhamento do ano

anterior, embora com alguns ajustes, no sentido de melhorar a qualidade. Quanto aos

custos totais ainda não dispõe de elementos para responder._____________________

A mostra de vinhos denominada  "Cata Transfronteiriça" foi uma iniciativa de uma

revista galega da especialidade “Hostelería, Gastronomia & Turismo”, e realizou-se

na Quinta do Prazo. Foi um evento que trouxe a Valença 35 catadores e 200 etiquetas

de vinho todos com a característica de origem de pertencerem à linha atlântica da

Península  Ibérica.  O  custo  para  o  Município  limitou-se  ao  lanche  oferecido  aos

participantes. Em relação à solução encontrada para a travessia da ribeira de Mira,  na

freguesia de Cerdal, de acordo com os técnicos, é a solução menos evasiva de entre

as  previstas.  Mais  disse  que  a  conduta  de  saneamento  será  afastada  da respetiva

ponte, de modo a salvaguardar o património histórico. Quanto à ETAR de Valença, é

da responsabilidade das  Águas do Norte  e  a  informação que tem por  parte  desta

entidade é que existem duas linhas de tratamento de efluentes e, de momento, só está

uma em funcionamento. Informou, ainda, que tem alertado quer a empresa Águas do

Alto Minho, responsável pela rede em baixa, quer a empresa das Águas do Norte,

responsável pelo funcionamento da ETAR de Valença, para estudarem o impacto da

ampliação da rede de saneamento básico. ___________________________________

O Sr. Vereador José Monte, quanto à ETAR, disse que a preocupação não deve ser

apenas  com  o  nosso  Município,  mas  também  ter  em  atenção  os  Municípios
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limítrofes, pois o Rio Minho é de todos. ___________________________________

O Sr. Presidente concordou com o Sr. Vereador José Monte, defendendo que deve

existir  uma monitorização  mais  exigente,  no  sentido  de  salvaguardar  quer  o  Rio

Minho,  quer  o  Ambiente.  ____________________________________________

A Sra. Vereadora Elisabete Domingues, após as saudações protocolares, alertou para

a  existência  de  umas  caixas  da  EDP abertas  no  interior  da  Fortaleza,  podendo

constituir um perigo. ___________________________________________________

O  Sr.  Vereador  Manuel  Lopes,  após  as  saudações  protocolares,  referiu  que  foi

publicitado  pelo  Município  que  Valença  está  a  investir  no  reforço  da  rede  de

saneamento  básico  e  que  essa  intervenção  representava  um investimento  de  três

milhões de euros. Mas a notícia não foi clara, pois não referiu que 85% desse valor

virá de candidaturas e o Município só contribuirá com 15%. Seguidamente, deixou o

seu  desagrado  com  o  facto  de  alguns  trabalhadores  do  Município  estarem,

constantemente, em baixa médica mas não se coíbem de ir para as redes sociais a

mostrarem como se  divertem.  Considera  isso  uma falta  de  respeito  para  com os

colegas, assim como para com a população. Acerca da estação da CP da freguesia de

Verdoejo alertou para o facto de estar totalmente aberta e da necessidade de adotar

medidas  para  impedir  o  seu  vandalismo.  Quanto  aos  danos  causados  em alguns

pontos da Ecopista devido às intempéries, do início do ano, recordou a autorização

concedida  pela  Capitania  do  Porto  de  Caminha  para  repor  as  margens  nestas

situações. ____________________________________________________________

O  Sr.  Presidente  esclareceu  que,  de  facto,  as  obras  de  ampliação  da  rede  de

saneamento são, na sua maioria, cofinanciadas por fundos comunitários. Em regra,

esse cofinanciamento é divulgado. Quanto às baixas dos trabalhadores,  esclareceu

que, neste momento, existem mais de vinte trabalhadores em baixa, o que prejudica o

normal  funcionamento  dos  serviços  do  Município.  Relativamente  à  Estação  de

Verdoejo, esclareceu que foi entregue, há mais de dois anos, a um particular, através

do programa REVIVE, e este ainda não fez qualquer obra, o que se lamenta. Quanto
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à Ecopista concordou com o que foi dito, mas acrescentou que, em alguns locais, a

mesma se aproxima demasiado do rio, apresentando um maior risco de colapso e uma

degradação mais rápida._________________________________________________

Antes de passar à ordem do dia o Sr. Presidente informou que acabou de chegar uma

comunicação da CIM Alto  Minho a  solicitar  que  o  assunto  que  consta  do  ponto

número  sete  da  agenda  de  trabalhos  –  Protocolo  de  Colaboração  com  o  Banco

Alimentar contra a Fome de Viana do Castelo – não seja levado a reunião de câmara

atendendo a que as partes se encontram a estudar soluções alternativas. Estando todos

de acordo o ponto foi retirado. ___________________________________________

Não havendo mais intervenções passou-se à ordem do dia. _____________________

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

PONTO 1 – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE CÂMARA DE 26 DE

OUTUBRO DE 2023 – Aprovada por unanimidade. _________________________

PONTO  2  –  10.º  ALTERAÇÃO  AO  ORÇAMENTO  E  GOP 2023  –  O  Sr.

Presidente apresentou para conhecimento da Câmara Municipal a referida alteração

num montante de 459.500€ (quatrocentos e cinquenta e nove mil e quinhentos euros)

de  acordo  com  a  informação  do  Chefe  de  Divisão  Económica  e  Financeira  n.º

DEF064, que se transcreve para todos os efeitos legais.________________________

“ 1. Nota Introdutória

A presente informação tem como objetivo apresentar  uma proposta de Alteração ao Orçamento e

Grandes Opções do Plano para 2023, nos termos do Decreto-Lei n.º 54-A/99, de 22 de Fevereiro, con-

siderando a necessidade de reajustamentos nas respetivas dotações da despesa, não alterando o valor

global do Orçamento.

2. Proposta de Alteração

No seguimento do mencionado e tendo em vista a necessidade de proceder a ajustamentos em algumas

dotações orçamentais de forma a fazer face a despesas da necessária para a atividade municipal pro-

põe-se uma Alteração Orçamental no montante de 459.500€ de acordo com os documentos apresenta-

dos em anexo, destacando-se os seguintes aspetos de análise:

I) Orçamento da Despesa:

a) Modificações permutativas em diversas rubricas orçamentais no montante global de
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459.500€.

Proposta de decisão

Nestes termos, propõe-se que o Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal autorize a presente Altera-

ção ao Orçamento e às Grandes Opções do Plano para 2023 de forma a dotar as rubricas com as dota-

ções necessárias para a normal atividade municipal.

À Consideração Superior,

CHEFE DE DIVISÃO ECONÓMICA E FINANCEIRA, Hélder Lopes

Anexos:

I – Modificação ao Orçamento da Receita e Despesa

II-Modificação às Grandes Opções do Plano- GOP

III- Modificação do Plano Plurianual de Investimentos

IV- Modificação das Atividades Mais Relevantes.” ________________________________________

Os anexos da referida proposta foram todos transmitidos para conhecimento dos Srs.

Vereadores, dispensando-se aqui a sua transcrição. ___________________________

PONTO 3 – FORTALEZA DE CHOCOLATE – PREÇO DOS ESPAÇOS –  A

Câmara  Municipal  deliberou,  por  unanimidade,  o  valor  de  350€  (trezentos  e

cinquenta  euros)  para  os  expositores  que  participarem  na  mostra  “Fortaleza  de

Chocolate” que decorrerá entre o dia 1 e 10 de dezembro. ______________________

PONTO  4  –  “DUENDELÂNDIA”  –  PREÇO  DO  BILHETE  –  A  Câmara

Municipal deliberou, por unanimidade, o valor de 3€ (três) para o bilhete que permite

o acesso a cinco atividades da “Duendelândia”, que decorrerá de 1 a 23 de dezembro.

O acesso à Casa do Pai Natal, bosque encantado, carta do Pai Natal e Manualidades

são de acesso gratuito. __________________________________________________

PONTO 5 - “ALDEIAS DE PORTUGAL” – FREGUESIA DE VERDOEJO –

MANIFESTAÇÃO  DE  INTERESSE  –  A Junta  de  Freguesia  de  Verdoejo  e  a

Associação Cultural de Verdoejo manifestaram interesse em integrar a Rede Nacional

de Aldeias de Portugal, marca detida e gerida pela Associação de Turismo de Aldeia

(ATA). ______________________________________________________________

A  Câmara  Municipal  deliberou,  por  unanimidade,  juntar-se  às  proponentes  e

apresentar a sua manifestação de interesse junto da ATA. ______________________
5



16 – Novembro – 2023

A T A Nº.22/2023

PONTO  6  –  CONTRATO-PROGRAMA  DE  DESENVOLVIMENTO

DESPORTIVO – ADENDA –  Na reunião de câmara de 16 de março de 2023 foi

aprovada a comparticipação financeira a atribuir a esta Associação no montante de

750€ (setecentos e cinquenta euros). Atendendo ao desenvolvimento das atividade no

decorrer deste ano verifica-se necessidade de se ajustar o valor da comparticipação.

Para tanto é necessário proceder à celebração de uma adenda ao contrato-programa

celebrado. De seguida transcreve-se a adenda para todos os efeitos legais:

“ADENDA AO CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO
Considerando que:

O Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado entre o Município de Valença e a

Associação Borges Sanda Valença aprovado em reunião de câmara de 16 de março de 2023, teve como

objeto a atribuição de uma comparticipação financeira para apoio ao desenvolvimento da atividade

desportiva da identificada Associação;

A comparticipação financeira de 750,00€ (setecentos e cinquenta euros) foi calculada em função do

plano de atividades apresentado para o corrente ano;  

Decorrido este tempo verifica-se a necessidade de ajustar o valor da comparticipação.

Assim, entre:

Primeiro:  Município de Valença, com o NIPC 506 728 897, neste ato legalmente representado pelo

Presidente da Câmara Municipal, José Manuel Vaz Carpinteira com os poderes conferidos para o ato

por deliberação camarária de 25 de outubro de 2021 conjuntamente com o disposto na alínea f), do n.º

2,  do  artigo  35.º  do  Anexo  I  da  Lei  n.º  75/2013,  de  12  de  setembro,  doravante  designado  por

Município;

E

Segundo:  Associação Borges Sanda Valença,  pessoa coletiva n.º 517186250, neste ato legalmente

representado por Pedro Miguel Rodrigues Borges, na qualidade de Presidente da Direção, titular do

cartão de cidadão nº 10100364 1ZX2 válido até 03/08/2031, com poderes para o ato conferidos pela da

ata de tomada de posse datada de 01/11/2022, doravante designado por Associação.

É celebrado, e por ambos aceite, a Adenda, nos termos gerais do Decreto-Lei n.º 273/2009, de 1 de

outubro, na versão atualizada introduzida pelo Decreto-Lei n.º 41/2019, de 26 de março, que se rege

pelas seguintes cláusulas:

Cláusula 1.ª
(Objeto)
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A presente adenda tem por objeto a revisão da comparticipação financeira relativa ao apoio à atividade

desportiva do segundo outorgante.

Cláusula 2.ª
(Comparticipação financeira)

Ao  valor  previsto  na  cláusula  terceira  do  Contrato  Programa  de  Desenvolvimento  Desportivo

aprovado em reunião de câmara de 16 de março de 2023, o primeiro outorgante atribui ao segundo

outorgante uma comparticipação financeira adicional de 304,00€ (trezentos e quatro euros) destinada a

suportar os encargos com a realização do Campeonato Internacional de Kung Fu Wushu.

Cláusula 3.ª
(Efeitos)

A presente adenda produz efeitos a partir da data da sua publicação na página eletrónica do Município,

no cumprimento do disposto no n.º1, do artigo 14.º do Decreto-Lei n.º 273/2009, de 1 de outubro.

Cláusula 4.ª
(Efeitos)

Mantêm-se válidas e eficazes todas as cláusulas constantes do contrato programa, com a alteração

constante da presente adenda, que fica a fazer parte integrante do mesmo.  

Este contrato foi feito em duplicado, ficando um exemplar para cada um dos outorgantes.

Valença,  ____ de ___________ de 2023

    O Presidente da Câmara Municipal                                                         O Presidente da Direção  

 Os encargos relativos ao presente contrato são satisfeitos pelo Orçamento em vigor na rubrica 080701
compromissos n.º 45885 (Lei n.º 8/2012, de 21 de fevereiro)

Gestor do contrato: Luís Filipe Correia Ribeiro”______________________________________

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a transcrita adenda. _____

PONTO  7  –  PROTOCOLO  ENTRE  O  MUNICÍPIO  DE  VALENÇA E  A

ASSOCIAÇÃO  DANCE  SEM  FRONTEIRAS  – A  Associação  Dance  Sem

Fronteiras  pretende  fazer  um  intercâmbio  de  professores  com  uma  academia

brasileira e solicitou a colaboração do Município que se concretiza na celebração da

minuta de protocolo que se transcreve para todos os efeitos legais:

“MINUTA DE PROTOCOLO

COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE VALENÇA E A ASSOCIAÇÃO DANCE SEM

FRONTEIRAS
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INTERCÂMBIO INTERNACIONAL “PROJETO VIDANÇAR”

Considerando que:

O Município de Valença tem vindo a fazer uma aposta na dinamização, apoio e promoção de eventos e

atividades culturais.  

O movimento associativo constitui uma das formas de coesão social e de expressão da sociedade civil

que,  nas  suas  diversas  vertentes  de atuação,  desempenha um papel  fundamental  como veículo de

transmissão e afirmação dos valores da cidadania ativa, da inclusão social, da tradição cultural e da

promoção do bem-estar social;

Esta  aposta  tem  vindo  a  ser  efetuada  através  do  trabalho  de  proximidade  desenvolvido  com  as

associações  culturais  e  recreativas,  que  levam a  cabo  atividades  consideradas  importantes  para  a

valorização cultural e artística do concelho;   

A  Associação  Dance  Sem  Fronteiras  –  Associação  Artística,  Cultural  e  Educacional,  pretende

promover um intercâmbio internacional e residência artística com professores e coreógrafos de dança

brasileiros, através do Projeto ViDançar;  

A iniciativa assume interesse cultural para o Município;

Atendendo ao disposto nas alíneas u) e o) do n.º 1 do artigo 33.º do anexo da Lei n.º 75/2013 de 12 de

setembro, compete à Câmara Municipal deliberar sobre as formas de apoio a entidades e organismos

legalmente existentes, nomeadamente com vista à execução de obras ou à realização de eventos de

interesse  para  o  município e  apoiar  atividades  de  natureza  social,  cultural,  educativa,  desportiva,

recreativa ou outra de interesse para o município.

Assim:

Entre o  Município de Valença, pessoa coletiva n.º 506 728 897, com sede na Praça da República,

representado  neste  ato  por  José  Manuel  Vaz  Carpinteira,  na  qualidade  de  Presidente  da  Câmara

Municipal;

E

A  Associação  Dance  Sem  Fronteiras  –  Associação  Artística,  Cultural  e  Educacional,  pessoa

coletiva n.º 517 647 737, com sede em Valença, neste ato representada por Liana Fortuna Rigon, na

qualidade de Presidente da Associação.
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É celebrado o presente protocolo que se rege pelas cláusulas seguintes:

Cláusula primeira

Objeto

O presente Protocolo estabelece os termos de cooperação entre os Outorgantes.

Cláusula segunda

Obrigações do Município

O Município obriga-se a:

a) Ceder, gratuitamente, alojamento no Albergue Municipal, a dois profissionais ao abrigo

do intercâmbio internacional;

b) Garantir  os  almoços  na  cantina  escolar  durante  a  semana e  num estabelecimento de

restauração local durante o fim-de-semana;

c) Colaborar na divulgação das atividades desenvolvidas no decorrer do intercâmbio.   

Cláusula terceira

Obrigações da Associação

A Associação obriga-se a:

a) Ministrar a atividade “Corpo em Movimento”, gratuitamente, em escolas ou jardins-de-

infância, à escolha do Município;

b) Realizar uma demonstração e um  masterclass aberto sobre a arte da dança na escola

secundária;

c) Apresentar, gratuitamente, um solo ou duo coreográfico em eventos públicos organizados

pelo Município.

Cláusula quarta

Prazo

1. O presente protocolo é celebrado por um período de três meses.

2. Findo o prazo referido no número anterior,  o protocolo é renovado automaticamente,  por igual

período,  desde  que  haja  comum acordo  entre  as  partes  outorgantes  e  nenhuma delas  denuncie  o

presente protocolo.

Cláusula quinta

O presente protocolo entra em vigor na data da sua assinatura.

O  presente protocolo,  composto  por  três  páginas,  é  assinado pelas partes em dois

exemplares, ambos valendo como originais.
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O Presidente da Câmara Municipal,                                              A Presidente da Associação”______

A Câmara  Municipal  deliberou,  por  unanimidade,  aprovar  a  transcrita  minuta  de

protocolo. ____________________________________________________________

PONTO 8  –  PROJETOS DA CIM ALTO MINHO –  COMPARTICIPAÇÃO

NACIONAL –  A Câmara  Municipal  tomou  conhecimento  da  comparticipação

nacional referente à execução de projetos da CIM no período de julho a dezembro de

2022. _______________________________________________________________

PONTO  9  –  SERVIÇO  DE  ATENDIMENTO  E  ACOMPANHAMENTO

SOCIAL –  APOIO  –  No  seguimento  da  proposta  apresentada  pelo  Serviço  de

Atendimento  e  Acompanhamento  Social,  a  Câmara  Municipal  deliberou,  por

unanimidade, a concessão de um apoio de 336,38€ (trezentos e trinta e seis euros e

trinta  e  oito  cêntimos)  para  pagamento  das  mensalidades  em  atraso  relativas  ao

serviço de apoio domiciliário do serviço de fornecimento de refeições. ___________

PONTO 10 – VENDA AMBULANTE – Ratificado, por unanimidade, o despacho

da  Sra.  Vereadora  de  26  de  outubro  findo  através  do  qual  autorizou  a  venda

ambulante de castanhas assadas entre outubro e 1 de janeiro de 2024 junto às Portas

do Sol e na Av. do Colégio Português – junto aos semáforos. ___________________

PONTO 11 – DELIBERAÇÕES DIVERSAS:

a) RESUMO  DIÁRIO  DE  TESOURARIA  –  A  Câmara  Municipal  tomou

conhecimento;

b) DESPACHOS  PROFERIDOS  PELO  SR.  PRESIDENTE  DA  CÂMARA

MUNICIPAL E  PELOS  VEREADORES  MEDIANTE  DELEGAÇÃO  E

SUBDELEGAÇÃO  DE  COMPETÊNCIAS  –  A Câmara  Municipal  tomou

conhecimento;

c) SUBSÍDIOS E TRANSFERÊNCIAS –  No uso das competências previstas nas

alíneas o), p) e u) do n.º 1 do artigo 33.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de

setembro, na sua atual redação, que permitem deliberar sobre as formas de apoio a

entidades  e  organismos  legalmente  existentes,  nomeadamente  com  vista  à
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prossecução de obras ou à realização de eventos de interesse para o município de

natureza  social,  cultural,  desportiva,  recreativa  ou  outra,  a  Câmara,  considerando

reunidos  os  pressupostos  para  o  efeito,  deliberou,  por  unanimidade,  atribuir  os

seguintes apoios financeiros:

 Junta de União de Freguesias de Gandra e Taião 12.000€ (doze mil euros)

para apoio à obra de alargamento e construção de muro na estrada do Paço. A

entrega do apoio será feita mediante entrega das faturas.

 Associação Empresarial  de Viana do Castelo  3.140,03 (três  mil  cento e

quarenta euros e três cêntimos) para apoio aos concursos “Valença é Natal” e

“Montras de Natal 2023”. O valor será entregue mediante apresentação de

faturas.

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO

Neste período verificou-se a intervenção do Sr. Presidente da Junta de Freguesia de

Ganfei para alertar para o facto de a AdAM ter cortado o fornecimento de água para

os Wc´s existentes na antiga Estação de Ganfei,  alegando não haver uma ligação

legal à rede de água. Informou que reencaminhou a informação da AdAM para o

Município. ___________________________________________________________

O Sr. Presidente respondeu que já tinha conhecimento da situação e que o Município

irá solicitar a ligação da água à rede. _______________________________________

Do Sr. António Fortuna para dizer que a ETAR de Arão já se encontra desativada há

alguns anos e, atendendo a que o sítio é bom e agradável no período de Verão deixou

como sugestão pensar-se em converter aquele espaço num parque. _______________

O Sr. Presidente respondeu que o espaço da ETAR de Arão, que se denomina “Ninho

do Pardal” é da gestão da Junta de Freguesia e que já é utilizado para a realização de

atividades em especial durante o verão. ____________________________________

PONTO 12 – APROVAÇÃO DA ATA EM MINUTA – APROVAÇÃO DA ATA
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16 – Novembro – 2023

A T A Nº.22/2023

EM MINUTA – Nos termos do n.º 3 do artigo 57º do Anexo I, aprovada pela Lei n.º

75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação, foi deliberado, por unanimidade,

aprovar a ata desta reunião, em minuta, para surtir efeitos imediatos, sendo a mesma

lida e achada conforme e seguidamente assinada pelo Sr. Presidente da Câmara e pela

secretária  da  presente  reunião.  _______________________________________

Terminados os trabalhos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Câmara

declarou encerrada a reunião pelas onze horas, para constar, se lavrou a presente ata

composta por treze páginas. _____________________________________________

O Presidente da Câmara Municipal

_______________________

José Manuel Vaz Carpinteira

A Chefe da Divisão Administrativa Geral

_______________________

Paula Mateus
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